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Knjigu posvećujem sinu

Mnogo je ljudi, a čovek se gradi 
Ako to želiš, bespoštedno radi  
Radost podeli, tek tad je prava 
Kad pomisliš da te život vara, on te  
U stvari, samo iskušava.
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Reč autorke

Cilj KARIJEROLOGIJE 2 je da sistematizuje i prenese kon-
kretna znanja i iskustva neophodna za uspešno vođenje kor-
poracije, tima i sopstvenog života. Sažeta mudrost uspešnih 
ljudi i primeri dobre prakse daće smernice ne samo za ono što 
treba uraditi, nego i kako to učiniti. 

Knjiga je namenjena ambicioznim ljudima, koji izgovore 
pretvaraju u izazove i spremni su za jedinu nepogrešivu inve-
sticiju – u sebe. Profit će sam doći.

Da li ćete knjigu čitati, slušati, ili oboje, zavisi od toga kako 
najlakše učite i pamtite. Moja želja je da aktiviram Vaše nepre-
sušne ambicije, stvaralačke inicijative i, pre svega, optimizam. 
Verujte u čarolije, ali se ne oslanjajte na njih!

I ne zaboravite: vaše ideje, makar i genijalne, nemaju znača-
ja dok ih ne pretočite u dela. Zasučite rukave bez odlaganja i 
izgovora, jer je vreme nenadoknadivo potrošan resurs. Nema 
veće sete od zakasnelog uspeha. 
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Uvod

Podsećam na jednu kinesku poslovicu – a zašto, razume-
ćete na kraju: Svi imamo dva života. Drugi počinje kada to 
shvatimo. 

Frojd je rekao: Istinski srećan čovek je onaj koji voli, radi i 
pritom uživa! 

Ova definicija sreće nikad nije bila aktuelnija nego danas, 
kad se u borbi za bolju egzistenciju gubi balans poslovnog i 
privatnog života.

Želim da Vas ova knjiga motiviše da iz sebe izvučete mak-
simum. 

Da na vreme postavite SVOJE ciljeve i verujete u njih, kako 
ne biste ceo život ostvarivali TUĐE. Da poslušate mudrog Du-
čića: „Velika je nesreća kad čovek ne zna šta hoće, a katastrofa 
kad ne zna šta može!” A narod kaže: kad se hoće, sve se može.

I da ostarite zadovoljni onim što ste uradili, a ne frustrirani 
zbog onog što ste mogli da postignete, a niste. 

U ovoj knjizi pročitaćete/čućete mnogo životnih mudrosti 
iskusnih i ostvarenih ljudi. Jedna od njih je: Mera čovekovog 
uspeha nije postati bolji od drugih, nego stalno postajati bolji od 
sebe (Hemingvej). 
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Odabrala sam  pet ključnih aktivnosti neophodnih za uspe-
šan i srećan život:

Rad na sebi 
 – preduslov samopoštovanja i kreativnosti
Veštine komunikacije 
 – najznačajnije socijalne veštine
Konstruktivno rešavanje konflikata 

 – preduslov harmonizacije odnosa
Veštine pregovaranja
  – jer često ni u životu ni u poslovanju ne dobijamo ono 

što zaslužujemo nego ono što ispregovaramo 
Uspešno rukovođenje 
 – u kom objedinjujemo sve prethodno.
Mada će fokus ovih pet poglavlja biti na poslovnom planu, 

možete ih primeniti i na život. Nećete pogrešiti, iskustvo ih je 
verifikovalo!

O uspehu

Uspeh je relativna kategorija. Nekome je akcenat na po-
rodici, nekom na poslu, nekom na duhovnom, a nekom na ma-
terijalnom bogatstvu.

Relativna je i mera uspeha – ona zavisi od ambicije.
Jedino što je zajedničko, to je preduslov svakog uspeha: po-

svećenost i bespoštedan rad i trud. 
Uslov – ne samo za uspeh nego i za tapkanje u mestu – 

jesu učenje i aktualizacija. Niko nije suviše mlad da bi učenje 
odložio, niti suviše star da mu više znanja ne treba. Učenje je 
doživotan proces, kao veslanje uzvodno. Čim prestaneš, kliziš 
nazad, a vreme nepovratno prolazi. 
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Da li je sâm čovek kovač svoje sreće – ne znam. Ali da je 
čovek sâm kovač svog uspeha – potvrđuje život. Nema gublje-
nja vremena, ako želimo poslovni uspeh, ugled, karijeru… 

Zato, koncentrišimo se i počnimo. 


